

稳用胆拖投注大乐透中奖

10月22日,体彩大乐透第18124期的开奖号码是:前区08、10、12、19、20,后区10、11。赣州市杨梅新村06156体彩网点彩友张先生通过胆拖追加2倍投注的方式,仅花费60元,便收获奖金1990元。

10月23日上午,张先生兴高采烈来到06156体彩网点兑奖。中奖彩票是一张投注金额为60元的胆拖票,前区2胆5拖,后区0胆2拖。该票中得6注追加四等奖、12注追加五等奖、2注六等奖,单票中奖金额1990元。

据张先生介绍,他购买体育彩票多年,几乎每期大乐透都会买上一张,选择号码主要看感觉。10月22日吃过午饭,他来到离家较近的体彩网点,经过对走势图一番观察,选择了相对



漫画 / 王青

看好的几个数字作为前后区的胆码,之后又把认为可能出现的号码一并选择作为拖码。

“当晚看到开奖号码我就知

道自己中奖了,虽然不是大奖,有所收获也非常开心。”张先生的这张彩票为体彩公益事业贡献了21.6元。

(邹林兵)

幸运之余不知所措

很多人购买彩票时会选择机选投注,因为他们觉得买彩票应是一件轻松的事,在为社会公益事业奉献爱心的同时,也给自己创造一份希望、一个梦想。赣州市信丰县工大道圆盘旁边06410体彩网点彩友刘先生就是凭着这样良好的心态,机选了5注大乐透号码,其中一注中得第18113期二等奖一注,揽得奖金13.29万元。

据刘先生介绍,他对大乐透情有独钟,每次到网点购彩,大乐透是他必买的彩票。他每次走进熟悉体彩网点后,销售员都会为他机选5注大乐透彩票,而他

看都不看,付完钱,直接把彩票往钱包里一塞……

第18113期大乐透开奖一周后,刘先生又去06410网点购买彩票,此刻他才想起有大乐透彩票还未核对。当销售员核验后,告诉他这张彩票中得二等奖后,刘先生非常惊愕,因为他购买彩票三年来,之前最高只中过10元,连百元以上的奖金都没有中过。大奖突然降临,刘先生感觉幸运的同时有些不知所措。在得知要前往体彩赣州分中心兑奖后,刘先生立刻把好消息告诉了家人……

(曾燕)

“大乐透给我发这么高的‘加班费’”

10月9日至10月28日,江西用户在手机上第一次使用体彩APP生成投注单并成功出票,获赠10元体育彩票电子体验券,这是江西体彩推出的方便彩友的又一活动。

10月13日,陈先生因工作需要到赣州市于都县水南安置地附近办事。中午时分,他来到07453体彩网点歇息,当时,网点正在刷墙装修,陈先生犹豫着不好意思进去。此时,业主龙英热情地把陈先生请进网点,并为客人端上了一杯茶水,还耐心地介绍江西体彩中心推出的体彩APP活动。陈先生之前很少买彩票,看到活动内容,有些不明白,业主立刻向他讲解。陈先生抱着试试看的心态参与了该活动,并用获赠的代金券换了5注



机选大乐透彩票。

第二天,当陈先生去网点核对彩票时,发现获赠的大乐透彩票中得三等奖一注,奖金9115元。他高兴地说:“我加班,大乐透给我发这么高的‘加班费’,我要多介绍朋友也来参与这个活动。”

(曹金秀)

生意人命中6注大乐透三等奖

10月6日开奖的大乐透第18117期,开奖号码为:前区07、11、13、22、29,后区03、08。当期,赣州市瑞金市老城区解放路30011体彩网点中出三等奖6注,奖金2.18万元。

据了解,中奖者是在当地做生意的张先生,他平时购彩十分随性,每逢大乐透开奖日都会购买,所选号码都是认真看过走势图后筛选的。另外,张先生还对胆拖复式票情有独钟,因为投注

胆拖复式票会提高中奖概率。虽说复式投注金额较大,但都在他的经济承受能力范围内。张先生表示,能中大奖固然好,不中只当娱乐一下,况且还能能为体彩公益出一份力。

(梁城)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业

买彩票,平常心,中与不中献爱心

10月1日,吉安市万安县凤凰路10905体彩网点一彩友中得大乐透第18115期追加三等奖一注,获得奖金7541元。

据了解,中奖者是大乐透的忠实“粉丝”,基本期期购买大乐透,在奉献爱心的同时,也实现了自己的中奖梦,虽然没有中得一等奖,但这位彩友仍然高兴,因为中奖对他来说非常意外,用他自己的话说:“买彩票,平常心,中与不中献爱心!”

10905网点可以说是一家体

彩旺店,近两个月,中出两次三等奖,之前中奖的是8月6日开奖的大乐透第18091期,中奖金额为8874元。第18118期大乐透开奖,该网点还中得一次复式投注的五等奖600注、六等奖21注,共获奖金6105元。

据网点业主介绍,这三次中奖分别由三名彩友在不同时间中得,他们都是老彩友,购买大乐透多年。从这里可以看出,投注大乐透贵在坚持,而且不经意间,往往会带来惊喜。

(刘邦明)



漫画 / 王青